



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT

Mednarodno sodelovanje na Osnovni šoli dr. Jožeta Pučnika Črešnjevec

Tudi v bodoče bodo iskali nove možnosti za mednarodno sodelovanje

Decembrski čas je poln pričakovanj, obdarovanj, veselja in smeha. Je tudi čas, ko se ozremo nazaj in razmislimo, kaj je bilo v iztekajočem se letu dobrega in kaj bi lahko izboljšali. Predvsem pa je tudi čas, ko se na šolah učitelji in ostali strokovni delavci šol trudijo, da učencem na kar najbolj zanimiv in razburljiv način popestrijo decembrsko vzdušje.

Na Osnovni šoli dr. Jožeta Pučnika Črešnjevec smo se odločili, da učencem ustvarimo bolj privlačen, kreativen in drugačen pouk in jih popeljemo v svet mednarodnega sodelovanja. V okviru projekta Popestrimo šolo, ki ga delno financirata tudi Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada, smo se odločili, da pristopimo k projektu World in classroom, po slovensko Svet v učilnici, ki ga izvaja javni zavod Cempius (Center Republike Slovenije za mobilnost in evropske programe izobraže-

vanja in usposabljanja). V goste smo povabili tuj študentko Hanio Fredichowisko iz Poljske, ki nam je predstavila, kako praznujejo decembrske praznike drugod po svetu. Spoznali smo različne običaje praznovanja božiča, tradicionalno hrano, ki jo pripravljajo na božični dan in predvsem način in tradicijo praznovanja božično-novolenih praznikov na Poljskem. Hania se je z namni družila tri ure v okviru

pouka angleškega jezika v 7., 8. in 9. razredu, nato pa je z namni ostala še nekaj časa tudi po pouku, ko je predstavljala

kulturno-geografske značilnosti Poljske in osnovnošolski sistem na Poljskem.

Vsekakor je bil obisk tuje študentke odlična izkušnja, saj so učenci spoznali, da je znanje angleškega jezika resnično uporabno in nujno, zlasti v današnjem času, ko angleščino uporablja veliko ljudi in je prepoznavna kot svetovni jezik. Nedvomno bomo tudi v bodoče iskali nove možnosti za mednarodno sodelovanje in tako naše učence dodatno motivirali za učenje in uporabo angleškega jezika.

Nina GLOBOVNIK

